
 
 
 
 

PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027 
 

Corrigendum nr. 2 pentru  
Ghidul solicitantului “Sprijin pentru dezvoltare teritorială integrată 

apel de proiecte dedicat patrimoniului cultural în mediul rural”  
Prioritatea 7 - Dezvoltare teritorială sustenabilă 

 

 COD SMIS: PRSVO/723/PRSVO_P7/OP5 

 

Avizarea Ghidului din punct de vedere al legalitaƟi 

Departament Juridic 
 

Laura Buzatu/ Sef Departament  
 
 

Directie Juridica, IT si logistica Lavinia Cretu/ Director DJITL  
 
 

 

Etapa Prenumele și numele/funcția  

Responsabil 
elaborare 

Tiziana Brotac/ Ofițer programare  

Verificat Claudia Găvăneanu/ Șef ComparƟment Elaborare 
Apeluri și Help Desk 

 

Avizat Gabriel Burada/ Șef Departament Programare și 
Dezvoltare Urbană 

 

Avizat Magda Lungu / Director Direcția Programare și 
GesƟonare Program 

 

Avizat Ovidiu Balan/ Director DirecƟa Monitorizare 
Proiecte PR  

 

Avizat Cătălin Cioboată / Șef Departament Evaluare și 
Contractare 

 

Avizat Alina Dumitrescu / Director Direcția Autorizare 
cheltuieli 

 

Avizat Andrei Palamara/ Șef ComparƟment SMIS  

 

 

 



 
 
 
 
Având în vedere prevederile: 

a. Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 al Parlamentului European şi al Consiliului din 24 iunie 2021 
de stabilire a dispoziţiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social 
european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziţie justă şi Fondul european pentru 
afaceri mariƟme, pescuit şi acvacultură şi de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor 
fonduri, precum şi Fondului pentru azil, migraţie şi integrare, Fondului pentru securitate internă şi 
Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul fronƟerelor şi poliƟca de vize (RC nr. 
1060/2021); 

b. Regulamentului (UE) nr. 1058/2021 al Parlamentului European şi al Consiliului din 24 iunie 2021 
din 24 iunie 2021 privind Fondul european de dezvoltare regională şi Fondul de coeziune (RC nr. 
1058/2021);  

c. Hotărârii Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării 
autorităţilor şi insƟtuţiilor din România în procesul de programare şi negociere a fondurilor 
externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021 - 2027 şi a cadrului insƟtuţional 
de coordonare, gesƟonare şi control al acestor fonduri (HG nr. 936/2020); 

d. Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu completările şi modificările 
ulterioare; 

e. Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 122/2020 privind unele măsuri pentru asigurarea 
eficienƟzării procesului decizional al fondurilor externe nerambursabile desƟnate dezvoltării 
regionale în România (OUG nr. 122/2020), cu modificarile si completarile ulterioare; 

f. Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2021 privind gesƟonarea financiară a fondurilor 
europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de 
Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune, Fondul Social European Plus, Fondul pentru o Tranziţie 
Justă (OUG nr. 133/2021); 

g. Decizia Directorului General al AutoritaƟi de Management pentru Programul Regional Sud-Vest 
Oltenia 2021-2027 nr. 522/01.09.2025, privind aprobarea Ghidului “Sprijin pentru dezvoltare 
teritorială integrată apel de proiecte dedicat patrimoniului cultural în mediul rural”, Prioritatea 7-
Dezvoltare Teritoriala Sustenabila O.S 5.2- Promovarea dezvoltării locale integrate și incluzive în 
domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului 
sustenabil și a securității în alte zone decât cele urbane (FEDR). 

h. Decizia Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027  
53/04.08.2025, privind aprobarea Ghidului “Sprijin pentru dezvoltare teritorială integrată apel de 
proiecte dedicat patrimoniului cultural în mediul rural”, Prioritatea 7-Dezvoltare Teritoriala 
Sustenabila O.S 5.2- Promovarea dezvoltării locale integrate și incluzive în domeniul social, 
economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a 
securității în alte zone decât cele urbane (FEDR). 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

 

DirecƟa Generala Autoritatea de Management pentru Programul Regional Sud Vest Oltenia 
2021-2027 emite următorul CORRIGENDUM: 

 

Art. 1. Pentru corelarea informațiilor cuprinse în Ghidul Solicitantului la subcapitolul „5.2.2 
AcƟvități eligibile” cu subcapitolul „5.3.2 Categorii și plafoane de cheltuieli eligibile”, măsurile de 
digitalizare în legatura cu obiecƟvul de patrimoniu vizat de invesƟție, vor fi eliminate din cadrul 
acƟvităților eligibile principale, întrucât acestea sunt incluse și prezentate în categoria 
acƟvităților/cheltuielilor de Ɵp soŌ. 

Art. 3. Prevederile prezentului Corrigendum intra in vigoare incepand cu data publicarii acestuia 
pe site-ul ADR SV Oltenia www.adroltenia.ro, pagina dedicata Programului Regional Sud-Vest 
Oltenia 2021-2027.  

Art. 4. DirecƟa Generala Autoritatea de Management pentru PR SV Oltenia va duce la indeplinire 
prevederile prezentului Corrigendum. 

 

DIRECTOR GENERAL AM PR SV OLTENIA 
Monica-Tania BOTEA 
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